
 

 

 

 

第241回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和４年２月９日（水）13：15～14：33 

開催方法：Zoom開催 

出席者：28名 

 

（議 題） 

 

１  第240回議事要旨の確認について 

学長から、資料１に基づき説明があり、これを承認した。 

 

 ２  若手教員アドバイザリー委員会設置要項の制定について 

    和田理事・副学長から、資料２－１及び資料２－２に基づきそれぞれ説明があり、審議の

結果、資料２－１の国立大学法人長岡技術科学大学若手教員アドバイザリー委員会設置要綱

（案）について文言の修正をすることとした上で、これを承認した。 

 

３   若手教員のためのメンター制度実施要項の制定について  
    和田理事・副学長から、資料３－１から資料３－３に基づき説明があり、審議の結果、こ

れを承認した。 

 

４  学位規則の一部改正について 

    武田副学長から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

５  学位審査取扱規程の一部改正について 

    武田副学長から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

６  学則第２７条第２項ただし書き及び第５９条第２項ただし書きに規定するその他の別に定 
める理由による取扱いを定める細則改正について  

    武田副学長から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、附則の記載について修正をす

ることとした上で、これを承認した。 

 

７  学校教育法施行規則の一部改正に伴う規則等の改正について 

    武田副学長から、資料７に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

８  経営協議会に係る意見聴取について 

    学長から、資料８に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

 

（報 告） 

 

９  教員の採用に係る申請書の修正について 

    学長から、資料９に基づき第２４０回教育研究評議会にて、審議・承認された教員の採用

に係る申請について、一部修正を行った旨の報告があった。 

 



 

 

 

 

１０ 令和４年度長岡技術科学大学予算の内示について 

    秋山理事・事務局長から資料１０に基づき文部科学省から内示のあった、令和４年度長岡 

技術科学大学予算について、報告があった。 

 

１１ 令和４年度長岡技術科学大学予算編成重点方針について 

     秋山理事・事務局長から資料１１に基づき、令和４年度長岡技術科学大学予算編成重点 

方針について、報告があった。 

 

１２ 産学融合特任教員の大学院学生の指導について 

    井原産学融合トップランナー養成センター長より資料１２に基づき産学融合特任講師が修士 

課程学生の主指導教員になることを認めることについて、報告があった。 

 

１３  令和４年度の執行部等について 

    学長から、令和４年度の執行部等について、報告があった。 

 

以 上 


